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Stemmingen

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de ggz,

te weten:
- de motie-Leijten over schrappen van de eigen bijdrage
voor de ggz (25424, nr. 120);
- de motie-Leijten over niet invoeren van de eigen bijdra-
ge (25424, nr. 121);
- de motie-Leijten/Kooiman over niet onthouden van be-
handeling of therapie om financiële redenen (25424, nr.
122);
- de motie-Van der Staaij/Bruins Slot over inperken van
het risico op zorgmijding (25424, nr. 123);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink/Voortman
over afzien van de eigen bijdrage in de eerste- en tweede-
lijns-ggz (25424, nr. 124);
- de motie-Dijkstra c.s. over patiëntregistraties (25424, nr.
125);
- de motie-Bouwmeester c.s. over no shows door patiën-
ten (25424, nr. 127);
- de motie-Bouwmeester c.s. over opschorten van de
voorgestelde maatregelen (25424, nr. 128).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Leijten (25424, nr. 120).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD en GroenLinks voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Leijten (25424, nr. 121).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks en de ChristenUnie voor de-
ze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Leijten/Kooiman (25424, nr.
122).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en de ChristenUnie
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij/Bruins Slot
(25424, nr. 123).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink/Voortman (25424, nr. 124).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdA, GroenLinks en de ChristenUnie voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Volgens de stemmingslijst zouden wij nu gaan stem-
men over de motie-Dijkstra c.s. op stuk nr. 126 over inte-
graal financieren van de ketenzorg, maar ik hoor dat die is
aangehouden. Mevrouw Dijkstra, licht u ons bij. Is uw mo-
tie aangehouden of niet?

Mevrouw Dijkstra (D66):
Het is laat, dus ik moet ook even nadenken. Volgens mij is
de motie over het integraal financieren van de ketenzorg
aangehouden, maar de motie op stuk nr. 125 niet.

De voorzitter:
Op de stemmingslijst stond dat de motie op stuk nr. 125
was aangehouden. Heeft iedereen zich daarover een oor-
deel kunnen vormen? Ik constateer dat wij over de motie
op stuk nr. 125 kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Dijkstra c.s. (25424, nr. 125).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
GroenLinks, D66, de SGP en de ChristenUnie voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bouwmeester c.s. (25424, nr.
127).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdA, GroenLinks en de ChristenUnie voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bouwmeester c.s. (25424, nr.
128).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.


